

3比醫人第162期

1

- 長庚要求固定見實習 本校未同意仍在磋商 八月底以前必須作成決定 見習制度則勢將有所變動
- 復會之後第一盛事 校友全會今日召開
- 四年制醫科法律依據 大學法修正案獲通過
- 七一年度聯招放榜 本院錄取五百餘人
- 學雜費小幅調整 上漲約百分之七
- 教師升等審查完畢 十位老師獲得通過
- 學生會費及刊物費 收費標準業已決定
- 註冊組課指組易長 吳淳李誠分任新職

2

- · 北醫的一天
- 黎明前的黑暗
- 曉風朝陽
- 大學之道

3

- · 從結束時開始
- 五點到九點
- 圖書館風雲
- 球場風雲

4

- 田園交響樂
- 撲克臉裏的獨白
- 隨想曲

CONTENIS

中華民國七十一年八月二日

數者必須於九月六日班手續。欲辨助學貸

中日 一夜四十七日:上午 一夜四十七日:上午 一夜四十七日:上午

本期出版一大摄印行八千份

郵政劃級105196模號

月底以 固定見實 則勢將 必 須作成 在磋

太會休會十二年後,一會,將於八月一日假 復會之後第一

日至十七日註册,九月二十 務處排定。舊生訂九月十五 計畫及開學日期,業已由教

落

爾

歸

校友全會今日召開 盛事

F

本院錄 年度聯招放榜

· 放院將表導師指導 · 放院將表導師指導 · 放院將表導師指導 · 放院將表導師指導 · 放院將表導師指導

取五百餘

不 目仍以醫學系爲最高 公私立大學及獨立

- 医學系--公立八 ・ 標準域下: 一百五十元 一一公立八 三位副教授,五位講 是解系枚數 二十四日進行投票, 通過升等審查會,七月 : 一公立八 三位副教授,五位講 五十四日進行投票, 明 :

十位老師 獲得通過 通過升等的教師是

等十位老師。等十位老師。 淑華、劉美惠、周孫

· 六月十二日與關外活 的班代表人數太少, 的班代表人數太少, 公保門診排 定

中山常光復趨暴行常 與董事會人選以便向 會長及英坤光總幹事 中山常光復趨暴行常 包裝在會接近不存在 化核友大會 北次 教育部提名编悉有多 及新任幹事曾經在 " 務理里……等人職 且將在會後進行接影 將決散已久的技友會 " 務理里……等於與節目。 為 重新開始起來。 要議題掛討論校友多 了籌備此次經會,邱 年制 大學法修正 醫科法律

中華民國六十年三月廿六日銀刊

訓課在字第二號

出

肚

谢:人行發

: 網編總

壯報人醫北院學醫北簽:版

十元(增加

千

· 对底如何,现在並 。对底如何,现在並 不知道。

最期醫療服務除, 【本報訊】本校四 隊授旗

| 百二||審査育進行投票・須||一面。 高院長・並貨器教会

中,原町提出表決的中,原町提出表決的

組 易長

提娶報告之後,升等一由院長時定。教務處的教師作十分鐵論文 度行政單位主音樂已料業齊,由申請升等 【本報訊】下學年 赴成功嶺 註 吳淳李述 册 組課指 誠分任新

方主任

料業齊,由申請升等 審查即分,最後將實 論文別密聯校外專家

主任或科主任及教務

慰問受訓我同學 代理職権。 代理職権。 外活動組主任由李献教授兼任,訓導處課 學科主任。訓導主任學成認校,四任生理 俗的劉鴻榮教授業已副教授兼任。赴美雄 註册租主任由吳淳朝 原任肚體細主任施

讓學生一天沒有地方質看」下,學長們因而能時間裏,雖因爲在前黃金江院長保證「絕不容了一段時間,又大寫不解的被叫了因去。那及實習的學長,被莫名其妙的「休」了因來,過實到的學長,被莫名其妙的「休」了因來,過 由見習實習 此我們以爲,近 之道。

是久之計,九年前學長們所受的耶琴足為明證 是久之計,九年前學長們所受的耶琴足為明證 是大之計,九年前學長們所受的耶琴足為明證 是大之計,九年前學長們所受的耶琴足為明證 是了六年的路,但是距一級數學醫院的理想還 是了六年的路,但是距一級數學醫院的理想還 是了六年的路,但是距一級數學醫院的理想還 是一樣不能的明令下,任何妥協辦法都非 日附設醫院的問題絕不僅止於此,但是既已生 下的子女沒有不好好照養之理,更何況今日我 ·在人才的供給方面可說是不處置之。當然今

一、唯有附股醫院的批賞才是所有問題的解決方面取得某種程度的妥協,而是在大家的認知此,當今之道不在如何與其他醫院於見習實習此,當今之道不在如何與其他醫院於見習實習數醫院勢必成爲北醫學生見習實習的重點。因數醫院勢必成爲北醫學生見習實習的重點。因數與實習醫師——所以可見在不久的終末,附

環境 談本 院自 處 之

【本報談】方主任 王總教官及御生代表 一條教員與 一條教員 一修教員 一修 一修 一修 一修 一修 一修 一修 一修 一修 一修

任廖諸島均極受同學觀明及課外活動組主 ■UCLA大學総修 推崇。陳老師將赴美 · 廖老師則因其令章

鲁在桌上,人在床上了。什麽網牙……,足,只要翻了凌晨的平安夜催眠曲,早已於你我大部份凡夫侄子,夜夜独恐睡眠不前的百樣花招上獨樹一樣,用心良苦。至

是天亮之前最黑暗的時刻。(如果你的錶該起床了,還首歌正是提醒你0:00~5:00

Has Broken,你千萬不要與會成天亮了

香,二〇分雄叫爾伯;果然二〇分雄醒後 等一仁兄,從零時問起深,一般加豆苦戰 有一仁兄,從零時問起深,一般加豆苦戰 不堪。服冒金星,看的是考悉,想的是問 不堪。服冒金星,看的是考悉,想的是問 不堪。服冒金星,看的是考悉,想的是問 不堪。服冒金星,看的是考悉,想的是問

聚筆疾書,可惜仍不知所云!

也是人生劇場最暴露的寫照。 每時到五時,是黎明前最黑暗的時刻, 三點到薪公開一遊吧!

考古媽們,一夜便可知透人心。做得正、

風

書談籍著『北醫的一天』描繪出北醫人一般的生活型態, 這值是一種『卡通化』的作法,旨在展寫的一面,渗入種 整的氣氣,又不破壞其存在的可能性。 從「黎明前的黑譜」以迄「從結束時開始」全文中我們試 整的氣氣,又不破壞其存在的可能性。 從「黎明前的黑譜」以迄「從結束時開始」全文中我們試 整的氣氣,又不破壞其存在的可能性。 的

都會學時在0:00為你播出 Morning 夜貓子。 個外。你認加過通宵舞會嗎?聽說最美的死籍般懶縣式補足騰眠的安慰話題到九霄 行權,大公無私,人焉應哉! 時刻便是在0:00~5:00-但是一旦考完試,總把考試前發醫要像

方域之戰是無額,但不好 進亦別有關殊。你會從在日出之前故上衣服 進次,你該試試。你看過截過,之事。 進火,你該試試。你看過截過人,你該試試。你看過截山島的日出場 進火,你該試試。你看過截山島的日出場 化、這風拂面,然後你可以看到最曦,逐 化、這風拂面,然後你可以看到最曦,逐 是天裏約莫五時左右,天空顏色千變萬 化、這風拂面,然後你可以看到最曦,逐 個大餅相件;累了,梅蘿竹菊任你賞目; 脚、一八〇萬,夜裏戲了,有四隻鳥,四 型;考後依然一燈,再加上三顆骰子、四 型,有沒閱來。你打過牌嗎?考前一櫃如 並此這浅閱來。你打過牌嗎?考前一櫃如 當雙方都似確

最大的享受便是是跑——不信?猜你明晨事,吹足了冷氣的人們而言,在日出之前的世俗,都是太奢侈的東西,對坐實了公 到田裏巡田水嗎?不,這些對在鳳麈僥債 夾著筆記本,打算門一開就衡進去佔位子,圖書館和教室門前,一些學生抱著書,來打球的。你如注意觀察的話,你會發現 他們可能都是附近眷村的孩子,一清早跑國小孩子正在繁榮下下廝發得不亦樂乎。 正是大考前夕或某堂生死悠牖的

如果你走向外操場的話,你將看到足球場原来是溜鳥的老人提著鳥籠在把兒溜搭。書館前面的草坪,一片吱吱喳喳的鳴聲,著音樂手舞足蹈,活潑而和諧。這時,鹽舞班播放著悠揚的音樂,快樂的媽媽們隨 點到十點的上踝時間是會美好過的

你是隻早起的鳥兒的話,你不妨偷步觀到 你是隻早起的鳥兒的話,你不妨偷步觀到 手你為準備下週的大考,才剛K完一餐厚 許你為準備下週的大考,才剛K完一餐厚 許你為準備下週的大考,才剛K完一餐厚 許你為準備下週的大考,才剛K完一餐厚 新人勾心觀角;但如果 不服,週ぞ時後去,大地剛從問題中酥倉驟雕 機點預星搖曳著慘淡的寒光,隨至新地的掛在西邊的天際,拇指山門是清晨,其二斯是黃昏。 宿合門外,你終發現,窓空繼繼的校園裏 是校園景色最美麗的時期之一——其 清晨五點,你如到北醫去,你將發現 · 随著斯明的 押山頭一帶,

區大公開裏了。 區大公開裏了。

一旦審知閣下選彩,全爲了張餅,也就笑一笑高拾貴手了。 心張餅的時間,团不止限於實驗課而已。早到六點,晚到 上午十一點皆宜,或早或晚,各有述人之處。考前通育整腸 大歌,待到清晨六時,最曦初

有人開了私家縣車長驅直入,有人提了宋河了將近八點,百米道上人意來意多,的球除隊員。 進上可看到有人以跑百米的速度衝刺,稍於避會升旗快到八點的前一兩分離,百米 重的顯微鏡吃力地走著…… **週有,當你吃完蛋舒後,別忙著扔掉手上包裝紙,如果幣** 愈顯得來之不易,北醫人之對強餅情有獨鍵,想是爲此。

,於是偶屬被此四日相接,蓋賴一笑,八 大白雲、或倒轉百米千層道,做些綺麗的 天白雲、或倒轉百米千層道,做些綺麗的 東語等。或與轉百米千層道,做些綺麗的 一次的時候,環能在聆聽之餘,仰頭凝望藍 一次的時候,環能在聆聽之餘,仰頭凝望藍 一次的時候,環能在聆聽之餘,仰頭凝望藍 一次的時候,環 如果說學校就像江湖,那麼鐵磐一街、 市巖一拉、燈光全滅時,教室就像一場新 式比武賽會。項…,或者稱為「藝武器大 製」。 Ý Y

,也可在網球場忽見英姿略發,或者到他們延續野鬼的或頸擊狗黨的吞塞。
京,贏得一身清飆」,諸君偶可在走成追還出、或輸還立,「來得安、去」 們使用的武器則屬於一門輔密科學一時」的條件反射是「埋頭就雠」。至在江湖上或許擠不上排行榜,他們對顧學行另一場能爭虎闘。也有另一小治 不過對部分小白體、香醇之後的人勢而 輸成立,「來得安、去也寫 | 精密科學 | 接

一會見你就只有在除伍外離立即敬 最精采的莫維 支的日子縣漸不敷使用了。 直得這場賽會 。往日來來往往的快女快士,只攜筆創一 氣運漸後去時。 教室的光線並急來急輸了 不再宜人,功課的殼子愈壓愈重,道而之 不再宜人,功課的殼子愈壓愈重,道而之 的殼子意歷含重,漢而之

師而言,筆記學確爲得分之鏡,賽會成敗畏高熱清留鲜的能耐。更何況對多數的老

要——靈游上的一角:今日中午請留下或者的。黑板上的一角:今日中午請至批內」的紙條就決定了你的「休息」時間。的紙條就決定了你的「休息」時間。的紙條就決定了你的「休息」時間。

「婦女同胞」鎌定都是運動超人。樣一—往往要打一個多月,女孩子少的班 「正職馬林隆製」的男子就不值得大量 --全得能一個月下來,大概人人

四 議論抵正是關下的考验——實果!除了考卷外,也可能是電 的 話簿、转纸——其中甚至有此醫第一大場——北醫人報。 要併之外,後門住物甚多。旁邊的蚵仔麵線、自來與蛋結 旁邊去的「門外廳利批」,總要正置請和蚵仔麵線收攤後 ,滑口;一剛一柔,不論以剛克柔或是以柔克刷,都保證將你 的胃口體得給到好處。

鳳吹草動」, 邇來得及補救, 二來助大数多是「 週來人 」

張舒是實驗課最佳的遲到藉口。一來近在密運·有什麽「

部分。北醫備有人從未上退圖書館,却絕無沒吃過蛋餅的北醫人沒有不知道後門的要餅的。蛋餅已成了北醫生活的

雅,打電話「應卯」,休息一報,打電話「應卯」,休息一報,打電話「應卯」,休息一 要是你在解剖室被驅馬林迷

二五」——成者騎竹馬的小鬼,属有打電動玩具般的痛快淋递,九彎十折,時上時下,時而得閃建迎面而來的「野狼一後門外的那一條隨峻山道,業者聲名。白天綺單車尋嘯而

党 玉

臺餅够珠。 富然了,「姿態」

是人人會做的,

開會達吃,進打牌達吃,或者一手摸頭骨吃飯和中午的這許多活動,並無實突,達你練習不吃中飯的學長,其實自己也吃。 中午最重要的事,當然仍是吃飯一

從解剖室出來,大概吃過還要回去拎酒精鮮人,穿實雕衣的是《理論上是白的》斯:獨來獨往的是高年級,整隊行動的是新 **坐在餐廳裏吃飯,可以練習辨別北醫人 世非吃學校的自助餐不可**

育盡了一天的紅蔥,恐怕不會再有如識天或象山上與夜色相對片刻也是一大享受。 如果你就往學校附近,那麽,到松山寺門子的,男生並不輸於女生。你相信嗎?

· 有人喜歌串門子。從來奇怪, 串

進展所學,以歸論的方式加强記憶,還種目標。有人喜歌三、四好友聚在一起各自

上課的夜髓部員學。

高年級皆不乏有人年年如

州此遇關新終的。

如永

人目己過 少水魚

滅。

. · 命亦隨

主相的學生這段時間內生活的變化最大 老古董,如果你不習慣這麽辛苦她過日子 腦書館的錄門,緩緩地把裏外戲開; 雷動精 念無常。慎勿放逃。-進。 如教頭然。

投被許多人忽略的時間。很可能做爲你成一位懂得安排時間的大學生,那麼,選一有許多事情正才逐步購之中;如果你是展

行夜間行動的學子,另一連則是剛要到校現,一進是趕四去享受家庭蓋馨,或是進現,一進是趕四去享受家庭蓋馨,或是進 **正我們看看順書館吧!**

四學面前,選恭都是利用進設時間,加來 期期內容詳實、印刷精美的刊物,呈現在 概念經勤;秉着一顆服務回舉的心,將一 報念經勤;秉着一顆服務回舉的心,將一 報應經過也是極火蟬煙,刊物室 同樣都是以社為家的吧! 新興的肚園,可是晚鋪的人也不少,大嶽 提出来的,我們在此向你們致敬(帽子戴 提出来的 · 考古及情報總是適時出現,你相信嗎 …好處說不盡,據說考試前一天晚上十 談了這麼多,不要以爲北個人不K會,

一個數字、四種花色的抽象組合,類似的工程,與一個數字的近视銀片,再架上 15×台的Oly目 平常日子真都幹些什麼,K漫畫的大概是一个常日子真都幹些什麼,K漫畫的大概是一個數字。四種在學歷學院學生以一學畫,畫下他們 件好事。新鮮人剛攜脫聯考的東納,正是太「混球」,話說四來,俱俱摸摸球也是太「混球」,話說四來,俱俱摸摸球也是嚴禁的像伙的確 - 偶偶摸摸球也是一顆球的傢伙的確 混球。

處一室,終日書空咄喑「仲辨君長肌」 人的鈴聲,却能這得你瘋狂地與它們同 人的觸厲林。咱得思避三舍,現在影儀 都顯得格外重要。也許平時你會爲影室 另外你還具有驚眼般

運動的本能是與生保來的 進淋漓的快感。

出来在草地上打打滚、打打球,也嘻暗汗、覆害館的冷氣房裏「蘸」了一年,何不,便存在上勤」的時候,或许你才在補電班

你養得白白幹胖。 你養得白白幹什。 你養得白白 想像中的優雅宜人。離僱和具規模,倒也只是二樓的一層,空間並不大,環境也非高興,此乃「多用途」的大樓,而圖書館 應理首苦願的一大去處。 是您平時搜集資料,參考備詢,或習機俗

或許你會覺得奇怪沒提到田徑,其實

過,

「語說回來,如果提高水瓶的是你,可 「學計;如果你也知道臺北市有都並好吃 一葉計;如果你也知道臺北市有都並好吃 一葉計;如果你也知道臺北市有都並好吃 一葉計;如果你也知道臺北市有都並好吃 一葉計;如果你也知道臺北市有都並好吃 一時,可是你也知道臺北市有都並好吃 一時,可是你也知道臺北市有都並好吃

所一再强調的、就是要要化體書館的功用圖書館。記得學長們每次從關外國來時書本所可以填棄的。最好的方法是好好利率自己了。浩瀚的學商。不是一、兩本教科 種全,但我相信都見仍蘊藏了許多實藏,能,雖說學校的顯書館規模設備並不是很 至日了,浩瀚的學海,不是一、兩本教科大學生,應該要股離念死書、死念書的

一年後,當你喝售了球場旁攤子的紅茶
 一年後,當你喝售了球場旁攤子的都家店喝景便宜的汽水
 一年後,當你喝售了球場旁攤子的紅茶

醫學盃,學弟妹們且抗自以待這一番攝事

北醫還有一種考試,讓您夜中聽「鈴 相做」。題於此種考試的界目大致 精「饒試」。題於此種考試的界目大致 精「饒試」。題於此種考試的界目大致 等一些數學和生理學,最後選有一場精 學的壓輪數。那就是俗籍的「跑抬子」或 同學也依次應鈴而入。而種次的安排, 動體別入,直後每隔規定秒數按鈴一次, 可能一種25秒或30秒,也有二鹽50秒或 前應考與特秀同學加以隔離,考試時間 於 (可能是屍體,或顯微鏡或儀器),考 大概是遺樣子,於實驗检上安排有考顯 彩的壓輪戲——斯理學。而考試的規則 3)考後別業得忘了交考卷。
3)考後別業得忘了交考卷。

用力地区,而考後千萬別懷疑,也別還不在筆記,那麼怨平時就得忘寢廢若有看信不耻爲考古所奴,認爲學問

報做吳興街盛飲衞生調查時,長青名列第 青菜式,並無特出之處,但在前年化醫人 勝場。特別介紹轉角盧的長青目助餐,長 的自助餐,「美味」的水餃配發經過各擅 **八燥飯・「昇日以後・對面排品** 皮的星在上面熱練地 。而老榕樹的美質也 ,好像是舞蹈的美質也

用,我們的人生運剩下 時、幻想與憨窒之後 以 長,幻想與憨窒之後 ,我們的人生運剩下

會有人說:「各行各業要是真能觀工的話,第一個率 動高個階級,日進斗金,嫡妻豪星,好不艷美。 即高個階級,日進斗金,嫡妻豪星,好不艷美。 即一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,能够承認 的一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,能够承認 的一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,能够承認 的一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,能够承認 的一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,他够承認 的一部份,能够承認人皆做法避開來來被稱,他够承認 所以外,我們別係辦法的時候,便會選生期 與,把社除羽寬限爲職實所在。

日新月異,不斷地推練出新,此乃字宙生生不息的遠理,今天也不復留存。一瞬一息的形態,逐漸的轉變著,宇宙的萬物萬事無時不轉動著,挑轉更迭,昨日已達

聽壺

續夢—

醫學亦如常情,一轉二轉求進步,三轉四轉有突破,

消動着,奏出丁七弦

些什麼呢?喜歌沉

荷亮的笑聲,這笑聲

一上的畫面,就好像風 一般們的過去在四億

一吹就發出

版四

本事。我們的人生無 也進賞成一個有意義的 也進賞成一個有意義的 也進賞成一個有意義的 是一個別上議論是多康詢

杏

林初夢-

生命的表面。萬物都 中全體內流動,這就是 一樣小草都有它個 與那站立在大地上 的雙聯站立在大地上 的實際的生命力,我們人

的醫學生的放程。 著如意鑑少女般憧憬是夢的情懷

希冀的完美乃是人的一種思想,一

種願望。因此

i

· 」在不久的終來,會成為歷史名詞。 漸修身養性,只要兩相體諒,彼此濟通,相信「撲克臉 斯修身養性,只要兩相體諒,彼此濟通,相信「撲克臉

七年之癢—

文藝競赛散 文紅第

教育學與在黎明微職教育學與在黎明微職

日,當我仰望沁凉如水 。 田野間,在稻草堆中 极 夜晚敦有時會隱在一概 令人感動啊!

是多度的美、多麼的

這時孤獨使我得到自

社事受着很獨的業 。在這個時代,這個 一 肚會中,能有多少人 ,進而和單速取得和 未 一 在那一致時候,我 是我們的開始,都有 只 在那一致時候,我 是我們的開始,都有 只 在那一致時候,我 是我們的問題,都有 只 在那一段時候,我是我可以對於一個浪漫的名字。 一次有任何我們所熟如的「華麗」的質素在其中。因為它是那麼的不凡,我甚至沒想過要為它取一個浪漫的名字。 更沒有任何我們所熟如的「華麗」的質素在其中。因為它是那麼的不凡,我甚至沒想過要為它取一個浪漫的名字。 是沒有情究的外形 是了本身在它但時的環境中顯得並不起限,它沒有講究的外形 是一條小漢,四周有樹、有花、有草。而 物的牽掛,全心全意嘗試摒除一切俗事俗

被此發出一些無意義 先生和我一同喝源,人談話,為了怕漢圖 進一位住在附近的老呢?條天我們和許多 偶而在传晚時我會體會並欣賞道穩樂趣 斷。 的散步使我嗅到新生

,而虛張聲勢地做出己的意志,繼護自己

的聲音,爲了實徹自

孤獨的快業來自於宗經院、憤怒的樣子。

3k

力強的,合于自然的知識有一種善感而包容。 集價清明的智慧,而必 數個的奧號,來有如此才能 學透表象接究實質的之

·我的親野爲之寬備 。 當我在田野間漫步

散 文 組

第

E 2

簡複心智。

教看到太陽光穿過数手們和整的奏鳴曲。

能聽到風與樹葉的對 路示性也更强了。

phne , 她最後要成 。
phne , 她最後要成 。
一株月桂樹,失戀的 深
一樣月桂樹,失戀的 深
是成的 Adonia , 邱
是成的 Adonia , 邱
Endymica的 ূ
则 biana 和牧车人
Endymica的 ূ
则 biana 和牧车人 是原来安静性相下小郎,在保险的 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、蛾子等小伯 等要要使他 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、蛾子等小伯 一、芥子、大型、大型、 迎近還清嚴的微雨器

以一種沐浴後的演新的心脏。這麼錢的大地上一

新上·細如牛毛的小一 "我信步走在溪旁的小 上,刷亮了道新的一天。

軍 醇郁的青草香,微風 聚 柴軟,羅散放着一股 聚 柴軟,羅散放着一股

国 整生除了天生須有針笑臉外,精湛的醫術更是醫務於一個 医生除了天生須有針笑臉外,精湛的醫術更是醫療於一個 医生除了天生須有針笑臉外,精湛的醫術更是醫務於一個 医生除了 社會繁雜度急劇增加,醫學的難度依成正比的變深,

極斯道德,那就是也許我們應提倡 | 青春與狂野的快意啊

查具像守財奴似的 我已決定把溫兩樣 夏灭過去,秋天接實的快樂過。

小 得無比的甘美和幸福 在 漢谷、泉水之間傾載 中夏午後我常在榕 使我合笑進入夢鄉 如何能夠忘却,忘却這過去,慢讓三年,我們 離情漸漸,我要如何來訴說這一三月風冷,達處的燈火明鐵着,當我的脾色行邊冷冷的月期。 許多流麗的公記? 美麗的岡陵 散文組第二名

之二:黃昏的走廊

歌吟;好像我們的胸跡已經絕塵 對像每一個人都在媽教們送行, 彩顏形的眼光從四面八方傳來, 彩顏形的眼光從四面八方傳來, 彩顏形的眼光從四面八方傳來, 發起,閱旋,慢慢接近我的手紋 整別近了,彷彿的月光在窗檔閱 沿着黄唇的走廊行走,三月的

於了藝藝的題歌和來自路上水上 一致們會記取的,會永遠記取道一 教們會記取的,會永遠記取道一 教們會記取的,會永遠記取道一 教們會記取的,會永遠記取道一 教們會記取的,會永遠記取道一 大百年的走廊,和如此美麗的地 無數箇際飛的少年夢情。

嗎外,我們什麼也沒有聽見呀, 千次百次的黃昏.

網泉

隨·想·曲

們終於要飛出去了,此去,烟塵 這一帶美麗岡陵上的許多澎湃犯 5

很快就要飛離美麗的問瞭,出去,宛如一隊遊行的南方座,手們

走到更深更遠的摆路去。

個時代的人們已經把 與關新,心智開放而 發們必提輔美和平, 我們心境輔美和平, 我們心境輔美和平, 我們必提輔美和平, 我們必提輔美和平,

了,而被一些偶見和選兩種信仰遠忘很久 如此即使赢得了一切憨莹的教着所蒙蔽,

告別,自黃桥的走處低麵走出, 雖然,我們必須從再見,可是

·我們永遠也不會忘懷那些像夢 我們永遠也不會忘懷那些像夢 的象徵,而什麼是 永恒呢?三年来。

感受,這是一種帶着數是執在窓中臨揚的數是。吹着我的數是。我喜欢的說是。我喜欢的說是,我

錯得像交梁在背上的靜脈叢,默默地供給壯會營養。 如今都在奔波中嘀咕著選錯行,只但聽它錯得美麗

田 固交響樂

奥教子—

□陳煌: 這是所有素文中,較知性可感的 □陳煌: 這是所有素文中,較知性可感的 四點或彰: 以田匯爲主題,特別突出,文 字液層,氣氛述人,並有很深的思考性, 和決長的振像,整蓋文章結構來看, 和決長的振像,整蓋文章結構來看,

□陳煌:一般的學業務實式的文章、常因 本能該出舊有的窠臼、而令人生厭。這個 未能該出舊有的窠臼、而令人生厭。這個 完善,再見。」似有能足之驟。 一種時質的魅力。但最後一段「黃香的走 應。再見。」似有能足之驟。 。 「隨想曲」則是較傑出的。文字實深。有 一種時質的魅力。但最後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但最後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但最後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但最後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但是後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但是後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但是後一段「黃香的走 一種時質的魅力。但是後一段「黃香的走 □陳庭、能爲「醫生」錄白·題材突出 然未深入。 克 心脏泉的 獨白

字的經營比較鐵弱,但仍可讀。 醫」的種種,因過題材較爲少見,雖然文 醫」的種種,因過題材較爲少見,雖然文

球女,對大夫敬而達之,真冤枉了善良執著的另一辈。 往往一竿子打關一條船,害得蓬門淑女,購心匮質的符 往往一竿子打關一條船,害得蓬門淑女,購心匮質的符 手法狠狠擠人一筆,來做爲終身行醫賺錢的快彈。誠然 實師展不起淚,少數幾名「婚姻致客」,以招標拍賣的 醫師此行,據說是目前媒婆市場行情看價的一門。其 缺陷」;目光與遠見,終是揮牽數子的準繩的。 善的人呢!君不見,萬丈高標平地起的醫生暴發戶,平 善的人呢!君不見,萬丈高標平地起的醫生暴發戶,平 妻子肩上,於是賢麥就是好嫁粧,摸克臉也不乏貌醜心 因為,忙碌地照顧狗人是醫師的天職,相夫教子便落在